

一片赤诚育桃李

江学树 彭永祥

教学中，他既严谨高效，又贴近学生生活；待学生，他既宽厚仁慈，又不失威严；帮青年教师，他既热情大方，又直言不讳。从教18年来，周健在教育教学中，收获满园芬芳。

教育教学的行家

2003年，23岁的周健从宝鸡文理学院毕业后成为商南县高级中学的一名物理教师。18年来，他努力践行着“一切为了学生、为了学生的一切”的誓言，总是把家事放在一边，把家人“晾”在一边，从不耽搁一节课。

在周健看来，教师的首要职责是上好每一堂课。他把每一堂课都当作第一堂新课，每次课前都认真备课演练，经常向其他老教师讨教宝贵的教学经验，听取其他老师的授课，取人之长，补己之短，并根据班级学生的实际情况做好课堂设计。

“有教无研则浅，有研无教则虚。”坚持教学研究，使业务内功厚实是周健一直以来的追求。物理是每一个高中生的同感，如何使学生能直观地理解概念？周健针对高中物理的重难点，翻来覆去地揣摩研究，捕捉生活中与物理相关的现象实例，运用到课堂教学中，

把物理知识与学生生活相结合，为学生创设富有生活气息的学习情境，提升学生兴趣，加强学生理解记忆。

2017年，周健在陕西省教学能手大赛中夺得第四名的好成绩，被授予陕西省中小学教学能手称号。他还参与完成了一个国家级课题、两个省级课题、一个市级课题研究，撰写的《高中物理教学中的问题设计策略之我见》《基于高中物理学科核心素养的物理教学探究》等十余篇论文先后在《素质教育》《教育学》《新课程》等杂志发表。

学生成长的贴心人

“只要心怀一颗对教育事业的敬畏之心，对所有学生的爱心、对专业发展的进取心，教师就能在教育中享受别样的幸福。”周健说。他坚信每个孩子内心都藏有一颗种子，在适时适地总会破土而出。

教学中，对于后进生，周健循循诱导、耐心教导，帮助他们克服心理障碍，轻松上阵。生活中，他处处关爱学生，总会第一时间发现学生的低落情绪，用温暖和智慧去感化引导学生。

有一次，他发现班上一名学生入班时成绩不错，但上课心不在焉，课后

也很少说话。周健连续4天和这名学生谈话，学生却一句话也不说。周健没有放弃，通过询问其他同学，得知这名学生是单亲家庭，他心疼母亲，想打工挣钱，又不甘心放弃学业，内心很纠结。周健找到他，从他的学习基础、家庭条件及个人前途等方面入情入理地分析，学生解开了心结露出了微笑。后来，他以优异的成绩考入西安科技大学。

2015年，周健担任高三补习班班主任。学生成绩参差不齐，周健便用目标引领的方式，要求每一名制定一个短期目标、一个长期目标、一名赶超对象，让班级实现整体进步。经过一年的努力，全班45人高考二本以上上线41人。2017年，他被评为商洛市优秀教师。

青年教师的领路人

“赠人玫瑰，手有余香”，这是周健常给学生说的话，也是他的自勉。在长期的教育实践中，周健深刻体会到，学校的教学质量依靠教师的质量，而青年教师的成长是教师队伍壮大的希望。

每次有青年教师来请教，周健总是倾囊相授、细心指导，毫无保留地传、帮、带、教。他发现，有的青年教师备课

时缺乏科学性，有的只备过程，不备方法；有的只备知识，不备技能。针对这些情况，周健便与他们一起备课，与同年级、同学科的老师共同讨论、共同研究，及时发现问题，找出合理、恰当的解决方案。2018年、2019年，周健先后被市教育局聘为商洛市高中物理一线教师能力提升项目培训讲师、专家。今年，他又成为新高考物理学科骨干教师培训项目专家团队负责人，为全省骨干教师讲示范课。在周健的帮助下，有11名青年教师都已成长为能挑重担、业绩突出的优秀教师，青年教师刘文姬被评为陕西省教学新秀，李绪强在“中国好教育”陕西联盟第六届同课异构大赛中荣获一等奖。

2017年，周健担任学校的年级部主任。从那以后，他更加繁忙了，每天到得最早，走得最晚。他以身先士卒的精神，感召和带领身边的教师全身心投入教育教学工作中。今年被授予商洛市学科带头人称号。



丹凤提高群众医疗服务水平

本报讯（梁鹏飞）近日，笔者从丹凤县卫健局了解到，丹凤县通过建立机制、强化包抓等措施，全面提高群众医疗服务水平。

县上印发了《丹凤县巩固拓展健康扶贫成果同乡村振兴有效衔接工作实施方案》和《关于全面做好脱贫后评估和巩固拓展健康扶贫成果同乡村振兴有效衔接工作的通知》，紧盯每个行政村有一所标准化村卫生室、高血压等四种慢病患者家庭医生签约全覆盖并定期随访管理、所有30种大病患者应治尽治、低保户五保户享受“先诊疗后付费”政策等重点任务，建立了科级领导包片、股室领导包镇、卫生院院长包村、签约团队长包卫生室、签约医生包户的五级包抓责任。

目前，全县155个行政村（社区）均有一所面积达标、设置规范、村医合格、药品齐全、设备配套、执业规范的标准化村卫生室，基本满足当地群众看病就医需求。全县高血压等四种慢病患者43654户46330人均已签约，并已完成三个季度的随访管理；全县30种大病累计1068人均已规范得到救治，县域内公立医疗机构对农村低保对象、特困人员和易返贫致贫人口全面落实了“先诊疗后付费”，解决了脱贫人口住院交不起押金的问题。

镇安点亮城区居民出行路

本报讯（夏泽梅）连日来，镇安县住建局针对城区路灯线路老化、亮灯率低等实际问题，推进城区路灯维护升级，全力保障城区亮灯率，不断提升城市亮化水平。

路灯亮化工程是展示城市形象的重要组成部分，也是一个城市的名片，更是城区居民关注的焦点。自10月以来，县住建局把“点亮城市夜灯”作为“为民办实事”重中之重工作来抓，组织人力对县城主次干道的路灯亮化情况进行了摸底检查，对老旧配电箱、地下电缆进行了维修，及时更换损坏的路灯，并为背街小巷地段新安装了路灯，有效保障了路灯设施的完好率、亮灯率和覆盖率。

镇安县住建局一方面加快老旧设施改造，提升城市服务功能；另一方面加大城市亮化巡查检查力度，对巡查发现的问题建立后续检修台账，督促维护单位限期整改。同时，对辖区内的路灯、夜间亮化景观灯等照明设施的安全隐患进行拉网式排查。通过摸清底数和亮化设施现状，对线缆裸露老化、器件破损等隐患及时更换检修，以实际行动“点亮路灯”，保障城区居民出行安全。目前，镇安县已完成城区3000米的地下电缆维修，1500盏路灯维护和630个灯头的更换，此次更换的路灯采用的是LED灯头，比以前的高压钠灯更亮，更省电。

商洛国际医学中心医院开展无偿献血

本报讯（刘沛源）11月16日，市中心血站与商洛国际医学中心医院联合开展无偿献血活动，92人献血2.42万毫升。活动严格按照无偿献血相关规定执行，登记信息、体检、献血等程序有条不紊地进行。在献血人员中，有院领导，有临床一线的医生、护士和行政后勤科室人员，其中大多数人多次参加过无偿献血。部分职工因身体原因而无法参与献血时，不得不带着一丝遗憾回到工作岗位上。

商洛国际医学中心医院一直以来秉承和力行“奉献、服务”这一核心价值观，连续多年组织无偿献血。医院领导高度重视，职工积极参与，无偿献血活动已成为该院重大公益事业活动之一。院领导表示，今后将一如既往地关心和支持无偿献血事业，继续鼓励和引导职工积极加入献血者人群，并参与到更广泛的公益事业中去。



11月15日，商州区城市管理局驻北宽坪镇韩子坪村工作队联系西安市助老爱幼公益慈善基金会、商洛市中帼志愿者协会为韩子坪村的孤寡空巢老人送去了棉被、面粉等物资，让老人们在寒冬感受到来自社会的温暖。（记者 方方 摄）

学习之余 让运动场热起来

11月17—18日，丹凤县第五小学开展首届体育艺术节活动。运动场上，小队员们齐心协力、默契合作，展示了他们的蓬勃朝气和竞技热情。通过活动，也增强了学生的集体凝聚力。（白志鑫 摄）



课后“小饭桌”有人过问了

毛雯

“我开‘小饭桌’十多年了，没有谁来过问过，我也不清楚需要办理哪些手续……”近日，在镇安县人民检察院召开的校外托管班乱象行政公益诉讼案听证会上，一位托管班负责人说。

托管班处于“脱管”状态

近日，镇安县人民检察院根据群众反映，随机调查了10家校外托管班（小饭桌）。这些托管班主体业务是提供伙食和托管服务，多为“家庭作坊”，未办理许可证照或者备案。大多租用居民楼，设施简陋，通风采光条件差，疫情防控措施不到位，部分采用煤炉取暖，消防设施普遍缺

位，多数厨房没有消毒柜，不符合餐饮服务卫生条件，只有一两个从业人员负责照看孩子，既当炊事员又当辅导员，普遍没有办理健康证，其文化水平、前科劣迹或者健康状况不明，存在很大的食品安全和消防安全等风险隐患。

组织公开听证

镇安县人民检察院在初步核实后立即决定立案。为了更广泛听取社会各界的意见建议，以公开促进公正，以公正护公益，县人民检察院组织召开了公开听证会。邀请了人大代表、政协委员、人民监督员、律师、群众代表等担任

听证员，同时邀请了负有监管职责的相关部门和部分托管班代表参加。

“校外托管班是随着经济社会发展产生的，在帮助家长解决实际难题、保障适龄孩子按时入学以及解决就业等方面发挥了积极作用。但是看了检察官的汇报和展示的现场照片，触目惊心，托管班的环境、食品、消防等安全风险隐患确实令人担忧……”

“这件事应该引起相关部门重视，要治理整顿乱象，需要多部门联合，规范管理，政府要形成具体措施……”

“希望相关监管部门切实履职，确保广大消费者和家长们成为托管受益

者。希望托管承办机构要承担社会责任，对未成年人的安全负责。希望不要一刀切全部取缔，通过引导和规范实现承办人就业和孩子安全的双赢……”

在听证会上，听证员们充分发表了听证意见。

发出检察建议

镇安县人民检察院采纳了听证会的一致意见，向相关行政部门公开送达了检察建议，建议相关职能部门积极依法履职，将“脱管”的托管班纳入日常监管，引导和规范托管班健康有序发展，保障未成年人健康快乐成长。

洛南县自然资源局国有建设用地使用权出让公告

洛自然资告字[2021]5号

经洛南县人民政府批准，洛南县自然资源局决定公开出让1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况

出让宗地位于洛南县四皓街道柳林社区（原唐坊用地），宗地面积13814.7平方米（20.722亩），其中城市道路用地644.97平方米（0.967亩），居住用地13169.73平方米（19.755亩）。

宗地编号	宗地面积	规划用途	出让年限	保证金(万元)	建筑密度	容积率	绿地率
2021-4-1	20.722亩	住宅用地	70年	1000	30%以下	2.2-2.5	35%以上

注：以上宗地必须严格按照规划条件要求修建，宗地报名前须与西城北片区棚改项目管理处协商拆迁安置相关事宜（联系电话

13098230218）。

二、出让方式：该宗地采用先拍卖后挂牌的方式进行，如该宗地有3家或3家以上申请人取得竞买资格，采用拍卖方式出让，由陕西汇丰拍卖公司在“中拍网”拍卖；如不足3家竞买，则转为挂牌方式出让。

三、竞买人资格要求

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织除法律法规另有规定外，均可报名参加竞买。

四、报名要求

1. 竞买人报名时须提供下列材料：①自然人身份证明；②法人组织机构代码证、法定代表人证明书、法定代表人身份证；③委托他人竞买的还须提供授权委托书和代理人的身份证。以上材料须同时提供原件和复印件。2. 竞买人报名时须缴纳竞买保证金

竞买保证金账户名称：洛南县土地收购储备中心 开户行：中国农业银行洛南县支行

账号：26810101040013753

五、报名时间及地点

时间：2021年11月19日—2021年12月9日16时 地点：洛南县土地收购储备中心（吉祥小区西侧）

六、拍卖时间及地点

时间：2021年12月10日10时 地点：中拍平台（paimai.caa123.org.cn）

七、挂牌时间及地点

时间：2021年12月11日8时—12月22日16时 地点：洛南县土地交易大楼四楼交易厅（吉祥小区西侧）

八、联系方式

联系人：袁女士 电话：0914-2058567

贾女士 18991403988

洛南县自然资源局 2021年11月19日

声明

●陕西省山阳县延坪镇刘书康不慎遗失与灵宝市金鑫置业有限公司山阳分公司2017年1月20日签订购买于山阳县西河新区丰和大厦330604号房的《商品房买卖合同》，合同编号为YS0001442，房屋代码为233251，声明作废。

●陕西柞水泰和铜业有限责任公司的银行预留印鉴丢失，开户行为中国农业银行柞水县支行，账号为26835401040007420，声明作废。

●陕西省商洛市洛南县洛源镇张华的道路运输从业资格证（客运）丢失，证号为612522197812275433，声明作废。

●陕西省商洛市洛南县十里坪镇黄骏浩的《出生医学证明》丢失，编号为U610195546，声明作废。

●洛南县房产管理中心的法人私章（陈佩伟）丢失，防伪码为6110210006956，声明作废。